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	1
	Министерство энергетики Российской Федерации сообщает о возможном установлении публичного сервитута для размещения (эксплуатации) линейного объекта «Высоковольтная линия 500 кВ Ростовская - Андреевская - Вышестеблиевская (Тамань)». ВЛ 500кВ Ростовская – Адреевская – Вышестеблеевская располагается на территории Краснодарского  краю Динского района, пересекая следующие земельные участки:
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	Сообщение о поступившем ходатайстве, а также описание местоположения границ публичного сервитута, размещено на официальном сайте Министерства Энергетики Российской федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://minenergo.gov.ru/node/18510) и на официальном сайте Администрации Динского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://dinskoi-raion.ru/).
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	Ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявления об учете прав на указанные земельные участки можно по адресу: 
· 129110, г. Москва, ул. Щепкина, 42, стр. 1 (Министерство энергетики Российской Федерации),
· 353200 Краснодарский край, Динской район, ст. Динская, ул. Красная, 55 Администрация Динского района,



